

# 学长学姐带你解锁 科大隐藏角落里的打卡点

□ 李瑞瑞 陆雅雯 / 图文

写在前面 2020 级新生的大学生活已过去近两月。学习之余的日常生活里，“吃什么？”“逛什么？”“看什么？”依然是新鲜人的热点话题，同时也是不变的难题。现在，我们就带你一起去解锁科大校园隐藏的那些“吃喝玩乐”的打卡点。希望萌新们能在蜗壳学得开心，生活得更开心。

## 吃

## 科大面点

科大食堂不仅菜品丰富，涵盖鲁川粤苏浙闽湘徽八大菜系，而且连小小的面点都多种多样，令人垂涎。有大肉包、大馒头、花卷、煎饼、油条等，这对北方人简直太友好了吧！而其物美价廉也常常引得窗口前大排长龙。2毛5的大馒头，1块钱的大油条，怎么样？是不是真的很便宜？还有特别好吃的煎饺哟！



## 科大糕点

东区科大糕点位于东苑餐厅旁，别看店面朴实无华，其实历史悠久，多种洋气糕点应有尽有：海苔肉松、香蕉芝士、肉松饼、乳酪饼、牛乳果、红丝绒蛋糕、肉松小贝……品相、味道完全不输校外的面包店。最重要的，性价比超高！爱吃甜食的同学千万不要错过哦！

除了美味面包，科大糕点还可预订生日蛋糕哟！但要记得提前一天预订喔！临近中秋，科大糕点还推出了月饼礼盒，以及科大专属味道伴手礼等着你哟！



眼镜湖·樱花大道



## 喝

## USTC 咖啡馆

USTC1958咖啡馆，建于60周年校庆之时，坐落于东区郭沫若广场西北侧。东区西门进门直走，略微左拐便到了，四周被浓密的绿植包围着。闲暇的午后来这里喝杯咖啡，看看书、聊聊天，再惬意不过了。悄悄告诉你们，出示校园卡可打八折哦！

此外，偷偷告诉你们，应该很多人都不知道，其实蜗壳校园里还隐藏着一个低调咖啡厅呢，叫作江山风月咖啡厅，位于东区管理科研楼一楼，路过时也不妨进去歇一歇，体验一把。

## 游

## 眼镜湖（一鉴亭）



眼镜湖在东校区玉泉北路两侧，状似眼镜，象形见意。原为自然水塘，后逐年修葺。



户外健身岛



健身房



游泳馆

筑亭造桥，添石种荷，就成了景观湖“一鉴亭”之名，出自朱熹的《观书有感》——半亩方塘一鉴开，天光云影共徘徊。问渠那得清如许，为有源头活水来。知识就是“源头活水”！体现了蜗壳学子对知识的渴求。

## 校史馆

校史馆位于东区中轴线，为原艺术楼是科大历史最为长久的建筑之一。2008年为纪念建校50周年，学校特地兴建的，同时举办了校史展览。

为了将校史与科大文化更好地传承下来，校史馆小楼特意保留了古朴的外貌以及外墙上的青藤，修旧如旧。馆内展出的实物、图片和档案史料记载着中国科大建校迄今的恢弘历史。



校史馆



也西湖

## 也西湖

也西湖是位于西校区的一片景观湖，济慈路、寰宇北路、寰宇西路、英才路将其环绕。上世纪80年代，由科大师生同建，现在是西区最重要的园林景致。

## 樱花大道

樱花大道位于东区老北门内，一条通往第一教学楼的路，因两边栽满了樱花而得名。现已成为合肥市民熟知的春日打卡点。花树热烈绽放时，有成千上万的游客来此赏花拍照。百株樱花中，藏有一株罕见的绿樱，来年春天，记得去找到她！

## 乐

吃饱喝足以后，健康的体魄也是必不可少的，约上三五好友一起去运动吧！

## 羽毛球馆（东区、西区）

东区羽毛球馆在大操场西侧，校内所有羽毛球爱好者均可在此切磋技艺。学生携带校园卡即可入内，但需留意闭馆与校队训练使用时间。如果碰巧没约上羽毛球馆，也可以去附近的乒乓球馆挥洒一番。西区羽毛球场为气膜馆，外表上看去，很像一个巨大的蛋壳，场地很空旷，需要刷卡入内。有空记得去体验噢！

## 健身房（东区）

健身房位于东区师生活动中心四楼，不但器材一流，还开设了多项健身课程，完全不逊于高档健身房。重点是免费免费免费！携带校园卡即可入内。

## 游泳馆

好消息！好消息！好消息！科大新游泳馆建成啦！新游泳馆位于科大中区综合体育中心，泳池深度为2米，分8个泳道。一层有坐席146席，不过目前游泳馆暂未开放，大家不要跑空哦！

## 户外健身岛

户外健身岛位于科大西区也西湖西侧，西区师生活动中心东侧，由849校友张佳华师兄捐贈。健身岛将有氧训练器材、力量训练器材、体质测试器材等融为一体，设施外型酷炫，款式多样，还具备太阳能与自发电两种形式供电，节能环保。

以上就是我们为蜗壳的新成员们准备的不完全生活攻略。当然，学校里还有很多值得打卡的隐藏地图，期待你们在未来的生活中一一发现。

◇ 源自：中国科大本科招生 ◇

一鉴亭副刊 第542期



红丝绒蛋糕



科大味道

